

# 烟台宝信,您BMW 爱车的新家



宝信宝马排列整齐的展厅

烟台宝信汽车集展示、销售、售后服务为一体,不论在硬件还是在软件方面都严格按照BMW全球统一的高标准进行建设和配备。硬件方面,售后服务中心采用全套BMW电脑检测仪器以及专用工具,严格遵循BMW售前售后服务管理模式,通过现代化的数据联网系统,进行高效能的客户档案、维修进度以及零件库存的数据化管理。软件方面,烟台宝信员工都要通过BMW系统的培训和认证,掌握各种产品的维修和保养技术,具备一流的服务水准。

在售后方面,烟台宝信拥有先进的检测仪器和最新的修理、加工及喷漆设备;拥有机电维修工位22个,钣金喷漆维修工位18个,售后技术人员40人,并100%已接受BMW的专业培训。和所有的BMW经销商一样,烟台宝信提供BMW全国统一的标准化维修和保养服务,执行13项维修和保养服务项目的统一价格,并为客户提供“预约快修通道”,一般可在1小时内完成预约客户的服务。同时,烟台宝信遵循BMW全球统一的高标准,严格按照宝马售后服务管理模式,为客户提供尊贵服务。烟台宝信将贯彻BMW“悦常在,驾无忧”为主题的售后服务战略,围绕“高效、透

明、关爱“三大宗旨,针对客户需求设置涵盖一系列的服务措施。对于每一位来到烟台宝信客户,烟台宝信都会竭诚服务让客户真正感受到“BMW驾驶之悦”。

2014年烟台春季车展将是烟台宝信第一次在港城人民面前亮相,本届车展烟台宝信将携BMW旗下主力车型参展,针对本次车展烟台宝信推出7系、5系、3系、X1车展专属礼包,助您轻松实现BMW梦想。更有全新BMW 4系、X5惊艳亮相,让您现场感受美学魅力和运动精髓。车展期间天天有惊喜,日日有主题。欢迎广大宝马车爱好者莅临E馆宝马展区,购车大礼也将等待您的到来。

## BMW 7系——

重新定义豪华车的最新内涵

BMW 7系作为宝马的旗舰车型,豪华始终与创新结伴而行。BMW 7系配备BMW互联驾驶,结合为中国用户全新设计的带手写输入板iDrive按钮和全新BMW专业导航系统的第三代BMW iDrive系统,从便捷性、信息娱乐和安全性三个层面上全方位彰显其远超竞争对手的创新能力和卓越技术,为客户提供全天候“管家”级专业服务,带来

最尊贵体验和最安心旅程。

## 新BMW 5系——

个性化专属定制构建梦想座驾

BMW首次在5系级别的车型中推出专属定制服务,通过简便的订制服务流程,客户就能轻松定制自己的梦想座驾,享受到更高的尊贵体验。BMW 5系Li拥有8款车型,客户在选定目标车型后,只需要在专属定制清单上按照自己的需求勾选相应的配置,完成车型的订单,就可以拥有一辆“量身定制”的BMW 5系Li。

## 新BMW 3系——

N20发动机独步天下

新BMW 3系,凭借N20发动机一鸣惊人,独步天下。虽然采用的同样是直喷和涡轮增压技术,但BMW 3系Li仅从数据上看就足以成为他人追逐的目标,尤其是BMW 328Li的最大功率达到了180千瓦,而且350牛米最大扭矩的输出范围宽泛到了1250-4800转/分的广大区间,这就意味着在驾驶中BMW 328Li拥有更快的起步和更强的推背感,似乎更能赢得看重性能表现的用户认可。

2013年12月1日,位于芝罘区的烟台宝信汽车销售服务有限公司隆重举行开业仪式,正式成为BMW大家庭中的一员。作为烟台的第二家BMW授权经销商,在为更多消费者提供BMW高品质服务的同时,也将让更多人亲身感受到“BMW之悦”的生动魅力。

烟台宝信汽车销售服务有限公司是华晨宝马与德国宝马在山东省烟台市的授权经销商。公司店址位于芝罘区幸福北路72号,隶属于全国知名汽车集团上

海宝信汽车集团。展厅面积1.2万平方米,延续了BMW一贯简约而不失尊贵的展厅内部风格。内部区域合理划分为新车展示区、BMW Lifestyle用品陈列区、接待区、VIP休息区、客户娱乐区、维修区。其中,新车展区可同时摆放16台BMW产品,二手车展区可摆放8台车辆,方便客户进行二手车评估置换。在这里,客户不仅可以在优雅的环境中欣赏选购BMW产品,更能让专业的服务顾问和技师悉心呵护自己的爱车。



感恩季  
奇瑞  
CHERY

华盛奇瑞建店10周年特推纪念版车型  
重磅钜惠尽在奇瑞展区

室内:一楼B馆 室外:主席台下方



F1倾情赞助

购奇瑞汽车享F1赛车精美礼品



400-883-8888  
www.chery.cn

烟台华盛汽车销售服务有限公司

机场路店 销售热线: 2910800 地址: 芝罘区机场路168号  
开发区店 销售热线: 6387199 地址: 开发区衡山路19号